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РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-1510/77-17 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

26.06.2017 Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия)

в присутствии представителя Управы Головинского района города Москвы

в отсутствии Мамедова В.А. (уведомлен надлежащим образом письмом
Московского УФАС России от 21.06.2017 № ИШ/30497/17),

рассмотрев жалобу Мамедова В.А (далее — Заявитель) на действия
организатора торгов — Управы головинского района города Москвы (далее —
Организатор торгов) при проведении открытого конкурса на право заключения
договора управления многоквартирным домом, расположенным по адресу:
Москва, б-р Кронштадтский, д. 6, корп. 4 (реестровый № 160317/3977273/04) (далее
— Конкурс),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА

В Московское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Организатора торгов при проведении Конкурса.

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Организатора торгов выразилось в
неправомерном приостановлении проведения Конкурса.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по правилам
настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия
(бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной
площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и
проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае,
если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с
законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также
при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от
18.07.2011 № 223-ФЗ О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц (далее — Закон о закупках), за исключением жалоб,
рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия
(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный
орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое
обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми
актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи
заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные
интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения
порядка организации и проведения торгов.

В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее
— ЖК РФ) орган местного самоуправления проводит открытый конкурс по отбору
управляющей организации в порядке, установленном постановлением
Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения
органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей
организации для управления многоквартирным домом» (далее — Постановление
№ 75).

Постановлением № 75 установлен порядок организации и проведения органом
местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей
организации для управления многоквартирным домом.

Согласно представленным материалам и информации на официальном сайте
Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов по
адресу www.torgi.gov.ru (далее — Официальный сайт) 16.03.2017 размещена
Конкурсная документация Организатора торгов (далее — Конкурсная
документация), а также извещение о проведении Конкурса. Окончание срока
подачи заявок — 09.06.2017. Подведение итогов — 13.06.2017.

В соответствии с частью 1 статьи 192 ЖК РФ деятельность по управлению
многоквартирными домами осуществляется управляющими организациями на
основании лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по
управлению многоквартирными домами (далее также — лицензия), выданной
органом государственного жилищного надзора на основании решения
лицензионной комиссии субъекта Российской Федерации (далее — лицензионная
комиссия).

На заседании Комиссии в соответствии с пояснениями Организатора торгов



установлено, что Заявитель не подавал заявку на участие в Конкурсе.

Кроме того, Заявитель является физическим лицом, не обладающим лицензией на
осуществление предпринимательской деятельности по управлению
многоквартирными домами, что подтверждается данными с официального сайта
Государственной жилищной инспекции г. Москвы по адресу http://mgi.mos.ru.

При этом, Заявитель на заседании Комиссии не явился, доказательств обратного
не представил.

 Следовательно, в силу положений части 2 статьи 18.1 Заявитель не может
обжаловать указанные действия Организатора торгов при проведении Конкурса,
в связи с чем у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения
жалобы Заявителя.

На заседании Комиссии Организатор торгов пояснил, что приостановление
Конкурса обусловлено решением Арбитражного суда г. Москвы от 31.05.2017 по
делу № А40-251951/16-176-2230.

Учитывая изложенное, Комиссия, руководствуясь частью 2 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Оставить жалобу Заявителя на
действия Организатора торгов при
проведении Конкурса без рассмотрения.

1. 2. Снять ограничения на размещение Конкурса, наложенные письмом
Московского УФАС России от 21.06.2017 № ИШ/30497/17.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.
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